

## Тринадцатилетний пианист

**28** МАРТА в Большом Кремлёвском дворце открылся Второй Всесоюзный съезд советских композиторов. Из всех братских союзных республик приехали в Москву представители многонациональной музыкальной культуры нашей страны.

В концертных залах столицы в эти дни проходят концерты советской музыки. 31 марта в Большом зале Консерватории Государственный симфонический оркестр Союза ССР исполнил ряд произведений советских композиторов. В концерте принял участие ученик Центральной музыкальной школы г. Тбилиси, тринадцатилетний пианист Джарджи Баланчивадзе. Он выступил солистом в третьем концерте для фортепьяно с оркестром, написанном его отцом, известным грузинским композитором А. Баланчивадзе. Слушатели тепло приветствовали юного исполнителя.

НА СНИМКЕ: Джарджи Баланчивадзе за фортепьяно. Дирижирует главный дирижёр Государственного симфонического оркестра Союза ССР, народный артист РСФСР Константин Иванов.

Фото Н. ПАЛИАШВИЛИ.



5 APR 1957